Jari Dari Dari Dari Dari Dari Da	t EBELE COSMECEUTICALS is issued an Importer-Exporter E1532P with details as follows -
IECOSET DEFT DEFT DEFT DEFT DE	FI AAGFE1532Praft daft daft daft daft daft daft daft d
स्थाई खाता सं.(पैन) /PAN	FT DAFT DAFT DAFT DAFT DAFT DAFT DAFT DA
फर्म का नाम/Firm Name	EBELE COSMECEUTICALS
निगम की प्रकृति /Nature of Concern	FT DEFT DEFT DEFT DEFT DEFT DEFT DEFT DE
जारी करने की तारीख/Date of Issue	FI BAR
पता/Registered Address	GROUND FLOOR, F 3,PLOT NO 8, SEC16 ROHINI,NEW DELHI,NORTH WEST DELHI,DELHI,110089
धारक का नाम / Name of the Signatory	FI DGFT DGFT DGFT DGFT DGFT DGFT DGFT DGFT
Director / Partner Details	Refer online at https://dgft.gov.in or scan the QR Code
शाखा/इकाई /Branch Details	Refer online at https://dgft.gov.in or scan the QR Code